

OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2
5212 Dobrovo v Brdih

Številka: 3528-01/2016-01

Datum: 18. 10. 2016

OBČINSKI SVET OBČINE BRDA

ZADEVA: PROJEKT LAS – MLADINSKI CENTER ŠTALONI

PRIPRAVLJAVEC IN

POROČEVALEC: Anita Manfreda, direktorica občinske uprave Občine Brda
Katja Kosič, Atelje K3

NAMEN: Predstavitev projekta Mladinski center Štaloni

OBRAZLOŽITEV:

Občina Brda je pridobila prostore, zgrajene do podaljšane tretje gradbene faze v Poslovni coni Štaloni v katerih želi urediti Mladinski center. Nepovratna sredstva namerava iskati na javnem pozivu LAS.

LAS V OBJEMU SONCA z Odločbo Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, je dne 13. 9. 2016 pridobil status POTRJENE LOKALNE AKCIJSKE SKUPINE ZA OBDOBJE 2014–2020. Z Odločbo o potrditvi je LAS V OBJEMU SONCA, je upravičen do koriščenja sredstev iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in Evropskega sklada za regionalni razvoj. Sredstva bo LAS V OBJEMU SONCA koristil za izvajanje prav tako potrjene Strategije lokalnega razvoja (SLR) za LAS V OBJEMU SONCA.

Za izvajanje operacij (projektov), ki morajo biti usmerjene v uresničevanje ciljev SLR, ima na razpolago 1.474.220,00 EUR nepovratnih sredstev; in sicer iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja 595.684,00 EUR in iz Evropskega sklada za regionalni razvoj 878.536,00 EUR.

Prvi javni poziv, ki ga bo LAS V OBJEMU SONCA pripravila in objavila se pričakuje konec novembra 2016. Višino sofinanciranja bo določil Upravni odbor LAS in še ni znana, vendar se pričakuje sofinanciranje, ki bo nižje od 85% upravičenih stroškov.

Pogoj za prijavo na javni poziv je ustrezna tehnična dokumentacija (PZI in DIIP). PZI je bil skladno z proračunskimi sredstvi že izdelan, za pripravo DIIP-a pa se bo sredstva zagotovilo v Rebalansu2. Projekt je potrebno tudi ustrezno umestiti v NRP (Rebalans2).

V projektu bodo poleg Občine Brda sodelovali še Javni zavod ZTKMŠ Brda, kot upravljalec prostorov in izvajalec vsebin za mlade. Pri izvajanju nekaterih aktivnosti se bo ZTKMŠ Brda povezal z ostalimi ustanovami v Sloveniji, ki že delujejo aktivno na področju otrok in mladine.

ZTMŠ Brda je v ta namen že vzpostavil sodelovanje s stroko in pripravil osnutek programa delovanja mladih. V letošnjem letu je ZTKMŠ tudi pričel pogovore in vzpostavil sodelovanje z vsemi briškimi mladinskimi klubi.

Mladi v Občini Brda v tem trenutku izvajajo spontane aktivnosti, ki se odvijajo v okviru osmih briških mladinskih društev. Za dodatne aktivnosti in aktivno preživljanje prostega časa otrok pa trenutno skrbi OŠ Dobrovo in nekaj aktivnih organizacij.

Idejni načrt razporeditve prostorov je že realiziran, potrebno je doreči vsebino in dejavnosti centra.

S to projektno dokumentacijo so predvideni posegi v notranjosti objekta zgrajenega do podaljšane tretje gradbene faze (vgrajeno fasadno stavbno pohoštvo izvedena strešna kritina in fasadni pas ter komunalni priključki do vsake posamezne poslovne enote) za katero je bilo pridobljeno tudi uporabno dovoljenje Upravne enote Nova Gorica št. 351-413/2009-13 z dne 12. 8. 2009.

V nadstropni etaži, dveh stopniščih ter v območju ob glavnem vhodu enot št. 5 in št. 6 je predvidena ureditev prostorov za potrebe mladinskega centra. V nadstropju bodo urejeni družabni in študijski prostori mladinskega centra, prostori za društva in večnamenski prostor s sanitarijami, nišo za napitke in prigrizke ter čajno kuhinjo. S posegom se bo urejalo 241m² še neobdelanih površin. Ocenjena vrednost del znaša 179.501,57 Eur; od tega je GOI del 92.272,78 Eur, elektro-inštalacijska dela znašajo 18.015,03 Eur, strojno-inštalacijska dela pa znašajo 36.844,65 Eur. Vse vrednosti so z davkom.

Izvajanje projekta se predvideva v dveh fazah:

1. Faza zajema ureditev prostorov – leto 2017/18 (Občina Brda)
2. Faza zajema upravljanje prostorov ter izvajanje dejavnosti za mlade – leto 2018 (ZTKMŠ Brda in MC Nova Gorica).

Pripravila:

Anita Manfreda
Direktorica občinske uprave

Franc MUŽIČ
Župan